Losungen 10

Aus der Hundarterstelle folgt:
Fir das Madchen muss die Zobl 2 eingeseizt werden.

Aus der Zehnerstelle folgt:
Fir den Jungen muss die Zohl 1 eingesetzt werden.

Aus der Einersielle folgt:
Fir den Hund muss die Zahl 4 gingesetzt werden.

Antwortsatz: Die Rechnung 421 + 214 = 635 ist richtig.

Aus der Zehnerstelle folgt:
Fir den Jungen muss die Zaohl 1 eingeselzt werden.

Aus der Einerstelle folgt:
Fir den Hund muss die Zahl 5 eingesetzt werden.

Aus der Hunderterstelle folgt:
Flr dos Madchen muss die Zahl 3 eingesetzt werden.

Antwortsatz: Die Rechnung 511 + 345 = B56 ist richtig.

Aus der Einerstelle folgt:
Fir den Jungen muss die Zohl 7 eingeselzt werden.

Aus der Zehnersialle folgt:
For den Hund muss die Zohl 2 eingeselzt werden.

Aus der Hunderterstelle folgt:
Fur dos Madchen muss die Zahl 1 eingesetzt werden.

Antwortsalz: Die Rechnung 127 + 271 = 398 sl richtig.




LOsSUNng 11,
Das Gewichi des Brotes in Kilogramm sei x,

Aus dem Ansatz

:{:E:{-E: 1::%;:: 4-3

4774 4 4
folgt dos Ergebnis

K=a,

Antwortsatz: Das Brot war 3 Kilogromm schwer.

Losunog 11.2
Die Lange des Bondes in Metern sai x,
Aus dem Ansatz

il e R et A
folgt das Ergebnis
x=12.

Antworisolz: Dos Band =1 1,20 Meter long.

Losung 11.3
Dar Prois des Heftes in Euro sel x.

Aus dem Ansatz
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folgt das Ergebnis
=24

Antwortsatz: Dos Hall kostet 2,40 Eura,




Losungen 28

Die Wegfidche von Grundstick A st

1 836 Quadratmeater — 1 800 Quadratmeter = 336 Quadratmeatear
grof,

Die Weglidche von Grundstick B ist
1 600 Quadratmeter — 1 296 Quodroimeter = 304 Quodratmeter
qrof.

Die Flachenditferenz betragt
336 Quadrotmeter — 304 Quodratmeter = 32 Quadratmeter.

Antwortsatz: Beide Wege unterschelden sich um 32 Quadratmeter,

Die Wiesenflache ohne Wegflache betragt 10 000 Quodratmeter,
Die Wiesenfliche mit Wegflache betragt 10 404 Quodratmeter.
Die Fidchendifferanz betragt:

10 404 Quaodratmater - 10 000 Quadratmeter = 404 Quadratmaeter.
Antwortsatz: Die Wegllche ist 404 Quadratmeter groll

Die kleinste Wiese hat eine Seitenldnge von 12 Matern, die mittlera eine von
15 Metern und die groBte aine von 16 Metarn.

Die kleinste Wiese hat eine Flache von 144 Quodrotmetemn, die mittlere eine
von 225 Quadratmetern und die grifite eine von 256 Quadratmetearn.

Die drel Wiesan sind zusammean

144 Quadratmeter + 225 Quedralmeter + 256 Quadratmeter
= 625 Quodratmeter

grof.

Antwortsatz: Der Gemeinderat bietet Bouer Plitfig einen quadratischen
Bouplotz mit der Seitenldnge von 25 Melern an



13 Kindar + 15 Kinder + 4 Kinder — 6 Kinder = 26 Kinder
Antwortsatz: In diese Klosse gehdren 28 Kinder,

Losungen 29

26 Musiker + 30 Musiker + 8 Musiker — 12 Musiker = 52 Musiker
Antwortsatz: Zu diesem Orchester gehdren 52 Musikar

B0 Einwohner — 400 Einwohner = 300 Einwohner — 99 Einwohiner

= 1 Einwohner
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Antworlsatz: Nur 1 Einwohner gehart keinem der beiden Versine an.




